

# 居家防盗快使用双截棍? OUT了,现在都用“高科技”

一根小小的细铜丝,足以让攀爬入室的窃贼头疼不已;一个U盘大小的门窗报警器,可以把小偷吓得魂飞魄散;一台连接网络的智能家居系统,则能让远在国外的你不仅可以实时报警,还能与家人一起跨国看电视……

年底了,入室盗窃行为可能会更加猖獗,居民如何防范?记者从江苏省公安厅和南京市公安局获悉,随着科技的发展,很多适合不同家庭使用的技防(技术防范)产品已经迅速普及,有条件的家庭可根据情况进行选择。



漫画 俞晓翔

## 门窗报警器

去年除夕前,家住月牙湖的李小姐晚上去附近超市购物,来回不过一个多小时,回家后却发现家中遭小偷光顾,现金、首饰以及笔记本电脑都被洗劫一空。仔细查看过后才发现,原来小偷是撬开了阳台的窗户进入房间的。

“前段时间听同事说,他们家的窗户上安装了一种报警器,对于居家防盗很有效果。后来我们家也买来装上了……”李小姐指着自家窗户上的报警器说。此种报警器属于现场报警器,报警器跟U盘一般大小,分主、副两个部分,背后附了一层双面胶,可将主副件分别粘贴在两扇窗户上或者是门和门框上。一旦小偷撬门、撬窗,主副件分离,报警器就会立即发出强烈的警报声,吓退盗贼,也能在第一时间提醒主人

及周围的人抓贼。

这种报警器经济实惠、操作简单方便,并且耗电量也小,半年更换一次电池便可,是居民居家防盗的好帮手。

所需费用:5元钱左右

## 断线报警器

“叮铃铃!叮铃铃!”日前的一天上午,玄武区双拜巷小区大门口的值班室内警铃大作,执勤保安发现后,赶紧打开设置在值班室的报警系统主机,主机上清楚地显示了报警地点:位于该小区某栋的楼梯口。可能有人偷!保安迅速拿起对讲机,指挥周边保安力量迅速向楼梯口汇集。4分钟后,一名涉嫌攀爬入室盗窃的“小偷”被擒获。

这个场景,是玄武公安分局孝陵卫派出所所在双拜巷小区进行的断线报警器报警现场的演示。

发挥作用的,其实是一根很普通的细铜丝。

据警方介绍,这种报警器是孝陵卫派出所自主研发的,名叫“断线报警器”,整个报警装置由一台主机和长度不等的细铜丝组成,细铜丝被安装在楼房外墙的窗台下部,因为铜丝很细,一般人根本看不出来,在晚上更不容易察觉。但这种细铜丝又很容易断开,所以,一旦小偷攀爬入室行窃,很容易会将细铜丝弄断,“报警器便铃声大作!”

所需费用:一套设备仅需要几百元,可以满足一栋普通居民楼的防范工作,平均摊到每户人家里,成本仅需要十几块钱。

## 指纹密码锁

张先生是个生意人,出家门总是忘带钥匙,等到外出回家后才发现忘带钥匙进不了门,这让张先生很是头疼。一次偶然的机会,张先生听朋友说如今市场上有种“指纹密码锁”,不用钥匙就可以开门,而且还防盗。一听不用钥匙就可以开门,张先生欣喜万分,决定买来试试。

指纹密码锁的面板上有一个指纹采集窗和一个密码区,家庭成员可以预先输入指纹和密码,然后开门的时候只要把指纹放在采集窗口扫描一下或者是按几个密码,门就会自动打开,无需动用钥匙。一把指纹锁可输入上百枚指纹,并且可以设长达12位的密码,安全性是非常可靠的。

“现在家里换了这个锁,我出门就可以不带钥匙了!而且除了我们家的人,别人都开不了这个门,没有指纹认证他怎么进?真是既安全又方便!”谈起家里安装的指纹锁,张先生心里美滋滋的。

所需费用:1000至10000多元(型号不同价格不同)

## 隐形防盗窗

秦女士是某小区的一楼住户,因为是老小区,配套设施不齐全,防盗能力更是薄弱。去年,秦女士的家就遭到过小偷的洗劫。因为在一楼,小偷直接从阳台的窗户钻进来的。

“后来我老公从电视上看到,现在有家用的技防产品,都是高科技,说是很管用!”秦女士得知这个消息后就去网上查了相关的资料,后来就在家安装了个隐形纳米钢丝防盗窗。

来到秦女士家的阳台,乍一看,阳台上的窗户和平常家用的没什么差别,但仔细看了之后才发现,窗户里面夹了一层横竖有序排列的细细的钢丝,钢丝由电线连接到室内的一个报警主机上。

“不要小瞧了这里面的钢丝,它是一根纳米钢丝,把它和报警主机连接后,只要小偷随便剪断其中一根,报警器就会不停地响。如果事先在主机上设置了你的电话或者警方的电话,主机还会自动拨打这个电话,把‘警情’及时传达给你!”说着秦女士演示起来,只要碰断钢丝,室内的报警器就会发出警报。

所需费用:1000余元

## 智能家居系统

晚上9点钟,在昆明出差的王强打开了笔记本电脑,随着屏幕逐渐展开,远在南京的家里的情况很快展现在电脑屏幕上。

王强使用的,就是一种名为“波创智能家居”的设备,通过这种设备,不管王强走到哪里,家里的情况他都一目了然,并可以陪同家人聊天、看电视,甚至是做饭做菜。但最有用的,是这种设备具备的防盗功能。原来,只要陌生人非法进入住宅,此前已经安装的监控设备将自动启动,并发出报警信号。与此设备相连的计算机收到信号后,房主无论身在天涯海角,都可以实时打开电脑,通过网络系统查看家中的情况,包括盗贼的模样,举动,并可以当场录制。之后,房主可根据需要,随时拨打报警电话。

而这一切,只需要一个主机和数个监控探头(或者液晶显示屏)组成,对主机进行设定后,可以与电脑的网络直接对接——整个安装工作,仅需要半小时。

所需费用:1000元至10000元  
快报记者 田雪亭 实习生 沈静

## 两车相擦 他抱着女儿飞出车



女婴安然无恙 快报记者 顾元森 摄

昨天下午2点多,一辆从安徽郎溪开往马鞍山的大客车,行驶到南京市溧水县洪蓝镇境内,为避让对面一辆货车,大客车驶下路基,冲入路边一处水沟,20多名乘客被送到溧水县人民医院救治。事故没有造成人员伤亡。

“我和老公坐在车子右边第一排,靠近车门,我老公当时抱着我家女儿靠窗坐,车子一直开得很平稳,我突然听到司机喊了一声‘不好了’,接着在不到2秒钟的时间里,车子就冲下了路基。”乘客郭女士称,她眼看着丈夫抱着女儿从已经破碎的前挡风玻璃处飞了出去,“当时我吓死了,连滚带爬地下了车,我老公抱着女儿从地上爬起来,幸运的是5个月大的女儿没事,因为我老公紧紧地抱着她。”

郭女士丈夫的衣服上全是泥水,他不以为意:“我是被惯性甩出去的,当时第一反应就是抱紧女儿,多亏车子没有翻,卡在水沟里就停下了,要不然后果就严重了。我飞出后落在水沟里,全是泥,摔得不重,女儿检查后没发觉有问题,我基本上也没有受什么伤。”在溧水人民医院,记者看到了抱着女儿的郭女士,胖乎乎的女婴裹在一床毯子里,一脸好奇地望着周围的人,煞是可爱。

乘客吕女士称,“车子是中午12点半发车的,开了2个多小时的时候,我看到迎面开过来一辆大货车,当时我没太在意,没想到客车与货车一下子擦到一起了,紧接着客车就冲下路基了,幸亏路基距路边只有一米多高,而且路边有一条很浅的小水沟,缓冲了客车的冲击力,要不然可能车子会翻呢。车子停下后,客车左侧的车窗几乎都碎了,车子左侧变形严重,客人们拼命从车厢里往外爬,有客人报警后,当地交警、急救人员很快赶到现场,最终有23人被送到溧水人民医院。

据了解,事故地点位于溧水县洪蓝镇境内的老明路边,客车的驾驶室部位向内凹陷,原本平整的车头,已经缩进去一半。客车的整个左侧车身上,到处有刮擦的痕迹,车身上还有“马鞍山长运客运”字样,车头陷在水沟的淤泥中,半个车轮都被淹没,水沟中还有不少乘客的物品和一些车辆破损部件。

在溧水人民医院急诊室内,到处都是裤脚沾着黄泥巴的乘客。乘客刘女士的鼻梁骨在车祸中骨折,她表示自己回马鞍山过年,当时坐在右侧座位,客车突然打方向栽入水沟。她听别的乘客说了之后,才知道是客车驾驶员为避让货车,导致事故发生。据了解,大多数乘客伤势不重,但有一名乘客伤势较重,另外货车司机也在接受手术,伤势比较严重。刘女士庆幸地说:“幸亏车子没有翻,要不然车子撞到旁边的围墙,车上的人受伤肯定不会轻。不过客车司机受伤看上去很重,两条腿不住地流血,正在接受医生抢救呢。”

乘客们说,车祸发生后不久,事故车辆被交警喊来的拖车拖走,而受伤乘客们仍在医院中接受治疗,事故原因当地警方正在详细调查。(周先生报料奖60元)  
快报记者 顾元森 实习生 范胤

## 信息 万达进军羊城 打造商业旗舰

2月10日,广州白云万达广场隆重奠基,这是中国商业地产龙头企业大连万达集团在珠三角地区投资建设的第一个万达广场,标志着万达广场全国布局的总体完成。至此,万达广场已遍布全国近30个省份50余座城市。

广州白云万达广场位于广州白云新城,项目总投资50亿元,总建筑面积39.2万平方米,其中商业和五星级酒店面积22万平方米。项目内容包括商业中心、五星级酒店、商务酒店、室外步行街、甲级写字楼等。白云万达广场是万

达集团目前已开业和在建60多座万达广场中第一个A级旗舰店。A级店是万达广场中建设标准最高的,目前全国只有四个。白云万达广场作为A级店中的旗舰,其单位建筑面积投资之大、设计理念之先进、引入品牌档次之高,将使其成为中国最好的商业中心。

首先,白云万达广场内的万千百货,是万千百货A级店的旗舰店,将引入30多个国际国内一流品牌,打造成广州最好的百货店之一。其次,万达集团投资近亿元,在室外步行街建设了华南首块巨型高清天幕,配以高保真环绕立体音响,产生极为震撼的视听效果;同时在广场外墙设置了两

块面积均超过100平方米的巨型LED屏幕,营造出独特的购物休闲空间。第三,白云万达广场内的万达希尔顿酒店面积达4.5万平方米,拥有客房332套。为了提升酒店档次,万达集团主动增加投资,将其建成全国希尔顿酒店品牌的旗舰店。酒店拥有挑高15米、面积达1200平方米的大堂;大宴会厅面积1500平方米,可容纳千人会议,全方位满足大型高端商务活动需求。第四,白云万达广场内设计了三栋独立的国际甲级写字楼,专为企业总部量身定制。第五,白云万达广场拥有三条同风格、不同主题的步行街,分别为商业中心室内步行街,

室外步行街及城市步行街,结合5个总面积达2.5万平方米的城市广场,形成综合性的特色商业街区。第六,白云万达广场内的万达影城将建成全国万达影城的旗舰店,将引入华南地区第一个数字IMAX影厅,填补华南空白。

白云万达广场2010年年底开业后,将大大提升广州市的商业、酒店水平,推动白云新城区域的发展。广场开业后,将为广州市创造近万个稳定就业岗位,每年产生上亿元税收,产生巨大的经济和社会效益。今后几年,万达集团将进一步加大在珠三角地区的投资,预计至少在该区域建设5个以上的万达广场,成为万达广场全国布局的重点区域。

## 交行开展第三方存管签约送礼活动

交通银行自2007年开展三方存管业务以来,目前已有超过50家证券公司与我行建立了三方存管业务关系,其中华泰证券、国信证券、海通证券等众多券商还在我行网点开展现场客户咨询服务工作,为客户提供及时方便的服务。

值此新春,我行为回馈客户,从即日起开展三方存管业务签约送礼活动,凡在本市我行网点办理三方存管业务签约的客户可以获得价值招财鼠一只,其中客户托管资金超过1万元的客户可以获得价值煮蛋

器一个,先到先得,送完为止。同时针对春节将近,我行特推出“得利宝·沃德添利(春节版)”产品,该产品优势在于:1、本金安全、回报丰厚;本金保证且收益稳定可靠,能显著提高投资者春节假期闲置资金的使用效率和收益水平,实现真正理财全年无休。2、每日认购,每日收益:该产品2月8日至2月12日持续发售,当日认购,当日起息。3、渠道多样,手续便捷:在交通银行个人网银和柜面均可认购,手续简便。

## 春节来临,宝庆银楼金银珠宝火

春节巧遇情人节,笔者看到,一些顾客把春节和情人节礼物合二为一,南京的金银珠宝迎来了一个销售高峰。昨天,在太平南路的宝庆银楼总店,黄金、钻石柜台前人头攒动。

春节期间宝庆银楼,不仅推出数千款新品首饰,还开展酬宾活动。2月10日至2月19日,黄金饰品特惠价283元/克(精品饰品、金条、摆件除外),950铂金饰品特惠价436元/克,宝庆投资金条在当日上海黄金交易所成交价基础上加

10元/克并可回购,K金、银饰品8.5折优惠,珠宝首饰7折优惠的酬宾活动。

同时,宝庆银楼还开展买珠宝赠金条活动,买珠宝凭当日发票满3000元赠1克金条、满6000元赠2克金条,依此类推,多买多赠。另在2月12日至2月14日期间,参加买珠宝赠金条活动的顾客,凭当日发票还加赠价值299元金玫瑰一支,同时还可获赠礼品一份。

同时,2月10日至2月19日,顾客凭当日发票均获赠礼品一份。